
 

ПЛАН  

МЕТОДИЧЕСКОЙ РАБОТЫ 

 МАОУ «СОШ №2 г. Немана»  

на 2018-2019 учебный год 

   

Методическая деятельность школы является системой мер, основанной на 

современных достижениях науки и практики, направленная на развитие творческого 

потенциала учащихся и педагогов. 

Содержание и формы методической работы определяются в соответствии с 

направлениями работы школы. 

Единая методическая тема: «Совершенствование образовательной программы 

школы». 
  

Цель: методическое сопровождение системного развития профессиональной 

компетентности педагогических кадров, обеспечивающей достижение нового 

качества образования. 

  

Задачи: 
- создание условий для модернизации школьного образования и внедрения в учебно-

воспитательный процесс новых образовательных технологий в условиях введения 

ФГОС; 

- продолжить работу по дифференциации образования, создать условия для 

формирования индивидуальных образовательных маршрутов учащихся школы; 

-  создание условий для ознакомления педагогов с образовательными ресурсами и 

опытом инновационной деятельности школьного, муниципального, регионального, 

федерального уровней. 

  

Формы методической работы: 
 Педагогический совет 

 Методический семинар 

 Обобщение опыта работы 

 Открытые уроки 

 Аттестационные мероприятия 

 Организация и контроль курсовой системы повышения квалификации 

 Предметные недели 

 Педагогический мониторинг 

 



Приоритетные направления методической работы школы на новый учебный 

год: 
 обеспечение условий для непрерывного совершенствования 

профессионального мастерства учителя с целью достижения современного 

качества образования в условиях реализации ФГОС ООО; 

 информационное обеспечение образовательного процесса; 

 обеспечение условий для изучения, обобщения и распространения передового 

опыта; 

 обеспечение внеклассной работы по учебным предметам; 

 совершенствование методов отслеживания качества образования; 

 работа над повышением профессионального имиджа учителя и школы. 

 

Основные направления деятельности. 

Направление 1.  Управление методической работой 

Задача:   обеспечение контроля  и анализа результатов  исполнения  плана 

методической работы. 

  

ПЕДСОВЕТЫ. 
  

№ 

педсовета 
Содержание деятельности 

Дата 

проведения 
Ответственные 

1 

1. Анализ работы школы за 2018-2019 

учебный год. 

2. Режим работы школы в 2018-2019 

учебном году.  

3.Педсовет презентация «Ведение 

классных журналов в системе Эл.Жур» 

29.08.2018 Павленко С.Е 

2 

1. Педсовет – семинар «Информационная 

компетентность как средство развития 

учительского потенциала». 

2. Анализ качества знаний обучающихся 2-

9 классов по итогам 1 учебной четверти. 

3. Подведение итогов работы по 

преемственности между начальной и 

основной школой. 

05.11.2018 

  

Павленко С.Е 

Трунова Г.Н 

 Дронин В.А. 

  

Классные 

руководители 

3 

1. Педагогика поддержки ребенка и 

процесс его развития в системе личностно-

ориентированного воспитания. 

2. Реализация принципов воспитания, 

изложенных в ФГОС ООО. 

3. Анализ качества знаний, обучающихся 1-

11 классов по итогам 1 учебного 

полугодия. 

4. Анализ воспитательной и внеурочной 

29.12.2018 

  

Трунова Г.Н 

  

  

  

Классные 

руководители 

  

  



работы в школе по итогам 1 учебного 

полугодия. 

  

4. 

1. Преемственность основных направлений 

деятельности учителей начальной и 

основной школы в условиях реализации и 

освоения    ФГОС ООО. 

2. Расширение зоны использования ИКТ в 

образовательном процессе в условиях 

введения ФГОС ООО. 

3. Анализ качества знаний, обучающихся 1-

9 классов по итогам 3 учебной четверти 

25.03.2019 

Трунова Г.Н 

Вылко И.С 

Абрамова Т.А 

 Дронин В.А. 

Классные 

руководители 

  

5. 

 

1. Допуск обучающихся 9, 11 классов к 

государственной итоговой аттестации. 

15.05.2019 

Павленко С.Е 

Трунова Г.Н 

  

  

Классные 

руководители 

  

6. 

1. Итоги обучения 2018-2019 учебного 

года. Перевод обучающихся в следующий 

класс. 

3. Утверждение ООП ООО. 

30.05.2019 

Трунова Г.Н 

Вылко И.С 

Абрамова Т.А 

 Дронин В.А. 

 

  

Классные 

руководители 

  

7. 

1. Анализ итогов государственной 

итоговой аттестации 2019 года. Выпуск 

обучающихся 9, 11 классов. 

2. Организация летнего отдыха 

обучающихся. 

3. Предварительное распределение учебной 

нагрузки педагогов на 2019-2020 учебный 

год 

23.06.2019 

  

  

  

Трунова Г.Н 

Вылко И.С 

Абрамова Т.А 

Дронин В.А.  

 

  

Направление 2. Информационно-методическое обеспечение профессиональной 

деятельности педагогов. 
Задача: обеспечить методическую поддержку деятельности педагогов по 

совершенствованию качества образования через освоение современных технологий в 

обучении, воспитании, развитии обучающихся. 

МЕТОДИЧЕСКИЙ СЕМИНАР. 
  

№ Тема семинара Дата Ответственный 



семинара 

1 

Процедура аттестации 

педагогических работников в 2018-

2019 учебном году. 

  

октябрь Дронин В.А. 

2 

Педагогические технологии 

системно-деятельностного типа 

(семинар-практикум) 

  

декабрь Павленко С.Е 

3 

Способы и процедуры оценки уровня 

достижений предметных и 

метапредметных результатов 

  

февраль 

Трунова Г.Н 

Вылко И.С 

Абрамова Т.А 

  

 

4 

Технологическая карта - эффективное 

средство конструирования урока, 

соответствующего требованиям 

ФГОС. 

  

апрель 

Трунова Г.Н 

Вылко И.С 

  

 

5 

Разработка Рабочей программы по 

предмету в соответствии с 

требованиями ФГОС ООО. 

  

июнь Трунова Г.Н 

  

Направление 3.  Работа с педагогическими кадрами 
Задача: сопровождение профессионального роста педагогов. Обобщение и 

представление педагогического опыта. 

  

№ Мероприятия Дата Ответственный 

1. 
Составление плана прохождения курсов 

повышения квалификации.  

Ноябрь-

декабрь 2018 

Вылко И.С. 

 Дронин В.А. 

 

2. Прохождение курсовой подготовки. 
в течение 

года 

Вылко И.С. 

 Дронин В.А. 

3. 

Уточнение списка аттестующийся в 2018-

2019 учебном году. Подготовка и 

проведение аттестационных мероприятий. 

Оформление портфолио педагога. 

В течение 

года 

 

Трунова Г.Н. 

Вылко И.С. 

Абрамова Т.А. 

Дронин В.А. 

4. 

Повышение уровня профессиональной 

деятельности педагогов путём посещения 

мастер-классов учителей района,   участия в 

районных проблемных семинарах, 

конкурсах педагогического мастерства 

В течение 

учебного года 

Трунова Г.Н 

Вылко И.С 

Дронин В.А. 

  

 



различного уровня. 

5. 

Посещение и анализ уроков учителей. 

Организация системы взаимопосещений 

уроков. 

По плану 

мониторинга 

 

Трунова Г.Н. 

Вылко И.С. 

Абрамова Т.А 

6. 
Самообразование учителей. Отчёт по теме 

самообразования. 
Декабрь, май 

Дронин В.А. 

Вылко И.С. 

7. 

Практикум. Применение интерактивного 

оборудования на уроках и во внеурочное 

время. 

Апрель Куракин С.В 

8. 
Пополнение методическими материалами 

интернет-страниц учителей школы на сайте  

В течение 

учебного года 
Куракин С.В 

9. Создание персональных сайтов учителей 
В течение 

учебного года  

  

Направление 4.    Работа с учащимися 
Задача:   освоение эффективных форм  организации  образовательной    

деятельности  учащихся, выявление и накопление успешного опыта работы педагогов 

в данном   направлении. 

№ Формы деятельности Дата Ответственный 

1. 

Участие в школьном, 

муниципальном, региональном этапах 

Всероссийской олимпиады 

школьников 

Сентябрь-ноябрь 
Трунова Г.Н. 

учителя-предметники 

2. 

Участие в исследовательских 

конкурсах, конкурсах проектов  

различного уровня 

В течение 

учебного года 

 

Учителя-

предметники, 

Трунова Г.Н. 

Вылко И.С. 

 

3. 

Участие в творческих конкурсах, 

выставках рисунков и поделок 

различного уровня 

В течение 

учебного года 

Учителя-

предметники, 

Абрамова Т.А. 

4. 
Участие в спортивных соревнованиях 

различного уровня 

В течение 

учебного года 

Учителя 

физкультуры 

5. 
Организация проектной деятельности 

обучающихся 

В течение 

учебного года 

Трунова Г.Н. 

Вылко И.С. 

Дронин В.А. 

учителя-предметники 

  

Направление 5. Работа школьных методических объединений  

Задачи:  
• согласование календарно-тематических планов;  



• преемственность в работе начальных классов и основного звена;  

• методы работы по ликвидации пробелов в знаниях обучающихся;  

• методы работы с обучающимися, имеющими повышенную мотивацию к учебно-

познавательной деятельности;  

• формы и методы промежуточного и итогового контроля;  

• отчеты учителей по темам самообразования;  

• итоговая аттестация обучающихся. 

№  Формы деятельности  Дата  Ответственный  
 

1.  

 

Планирование работы на год  Август  Руководители МО  

 

2.  

 

Участие в международных 

интеллектуальных играх и 

конкурсах.  

В течение года  Учителя- предметники  

 

3.  

 

Проведение школьного тура ВОШ  Сентябрь  Трунова Г.Н., 

руководители МО  

 

4.  

 

Проведение предметных декад, 

недель  

По плану МО  Руководители МО; 

Абрамова Т.А.  

Вылко И.С.  
 

5.  

 

Муниципальный тур ВОШ  Октябрь, 

ноябрь, декабрь  

Трунова Г.Н.  

 

6.  

 

Работа над методической темой 

(предварительный отчет)  

Январь  Руководители МО  

 

7.  

 

Результативность деятельности за 

1полугодие:  

1.Анализ результатов полугодовых 

контрольных и комплексных работ.  

2.Выполнение программ по 

предметам.  

3.Подготовка к творческому отчету 

учителей школы (разработка плана 

участия и обсуждение 

предварительных результатов).  

Январь  Руководители МО; 

Абрамова Т.А.  

Вылко И.С. 

 Дронин В.А.  

Трунова Г.Н.  

 

8.  

 

Анализ результатов работы за год:  

1.Отчет по методической теме.  

2.Отчет о выполнении плана работы 

МО и степени участия педагогов в 

реализации плана методической 

работы в школе.  

Май  Руководители МО 

Абрамова Т.А.  

Вылко И.С. 

 Дронин В.А.  

Трунова Г.Н. 

    

    



    

    

 


